



2007年7月30日

各 位

会社名 株式会社みずほフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 前田 晃伸
本社所在地 東京都千代田区大手町一丁目5番5号
コード番号 8411 (東証第一部、大証第一部)

(訂正) 平成19年3月期決算短信及び説明資料等の訂正について

平成19年5月22日に開示いたしました「平成19年3月期決算短信」「決算説明資料(概要)」及び「決算説明資料」等の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

(別紙1)

今般訂正を行う項目及び数値(訂正前及び訂正後)は以下のとおりです。
なお、訂正箇所については別紙2をご覧ください。

○連結自己資本比率(国際統一基準)

(単位：%)

	訂正前	訂正後
みずほフィナンシャルグループ(平成18年3月末)	11.62	11.59
みずほフィナンシャルグループ(平成18年9月末)	11.01	10.97
みずほコーポレート銀行(平成18年3月末)	12.87	12.81
みずほコーポレート銀行(平成18年9月末)	12.81	12.75

○Tier I比率(連結)

(単位：%)

	訂正前	訂正後
みずほフィナンシャルグループ(平成18年3月末)	5.89	5.87
みずほフィナンシャルグループ(平成18年9月末)	5.62	5.60
みずほコーポレート銀行(平成18年3月末)	6.92	6.89
みずほコーポレート銀行(平成18年9月末)	7.36	7.33

○リスク・アセット(連結)

(単位：億円)

	訂正前	訂正後
みずほフィナンシャルグループ(平成18年3月末)	773,383	775,345
みずほフィナンシャルグループ(平成18年9月末)	777,913	780,566
みずほコーポレート銀行(平成18年3月末)	405,427	407,303
みずほコーポレート銀行(平成18年9月末)	413,533	415,330

うちマーケット・リスク相当額に係る額

(単位：億円)

	訂正前	訂正後
みずほフィナンシャルグループ(平成18年3月末)	18,148	20,110
みずほフィナンシャルグループ(平成18年9月末)	18,718	21,371
みずほコーポレート銀行(平成18年3月末)	17,643	19,519
みずほコーポレート銀行(平成18年9月末)	18,364	20,160

○訂正箇所

訂正箇所は__罫で表示しております。

【平成19年3月期 決算短信】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 19年3月期の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率(国際統一基準) 18年3月期	<u>11.62%</u>	<u>11.59%</u>
1-12	3. 経営成績及び財政状態 (2)財政状態 ③自己資本比率(速報値) 表中 バーゼル I 平成17年度末	<u>11.62%</u>	<u>11.59%</u>

【平成18年度 決算説明資料(概要)】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
2-3	IV. その他(財務健全性) 表中 自己資本比率(バーゼル I ベース) 前年度末比	<u>△0.04%</u>	<u>△0.01%</u>
2-3	同上 Tier1比率(バーゼル I ベース) 前年度末比	<u>+0.28%</u>	<u>+0.30%</u>

【平成18年度 決算説明資料】

3-20頁 I. 決算の概況

9. バーゼルⅡ自己資本比率

(参考)バーゼルⅠ自己資本比率【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>
国際統一基準

(%、億円)

(訂正前)	19年3月末 (速報値)			18年9月末	18年3月末
	18年9月末比	18年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.58	<u>0.57</u>	<u>△ 0.04</u>	<u>11.01</u>	<u>11.62</u>
Tier I 比率	6.17	<u>0.55</u>	<u>0.28</u>	<u>5.62</u>	<u>5.89</u>
(中略)					
(6) リスク・アセット	801,184	<u>23,270</u>	<u>27,800</u>	<u>777,913</u>	<u>773,383</u>

(%、億円)

(訂正後)	19年3月末 (速報値)			18年9月末	18年3月末
	18年9月末比	18年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.58	<u>0.61</u>	<u>△ 0.01</u>	<u>10.97</u>	<u>11.59</u>
Tier I 比率	6.17	<u>0.57</u>	<u>0.30</u>	<u>5.60</u>	<u>5.87</u>
(中略)					
(6) リスク・アセット	801,184	<u>20,617</u>	<u>25,838</u>	<u>780,566</u>	<u>775,345</u>

<みずほコーポレート銀行>
国際統一基準

(%、億円)

(訂正前)	19年3月末 (速報値)			18年9月末	18年3月末
	18年9月末比	18年3月末比			
(1) 自己資本比率	12.99	<u>0.18</u>	<u>0.12</u>	<u>12.81</u>	<u>12.87</u>
Tier I 比率	7.66	<u>0.30</u>	<u>0.74</u>	<u>7.36</u>	<u>6.92</u>
(中略)					
(6) リスク・アセット	424,766	<u>11,232</u>	<u>19,338</u>	<u>413,533</u>	<u>405,427</u>

(%、億円)

(訂正後)	19年3月末 (速報値)			18年9月末	18年3月末
	18年9月末比	18年3月末比			
(1) 自己資本比率	12.99	<u>0.24</u>	<u>0.18</u>	<u>12.75</u>	<u>12.81</u>
Tier I 比率	7.66	<u>0.33</u>	<u>0.77</u>	<u>7.33</u>	<u>6.89</u>
(中略)					
(6) リスク・アセット	424,766	<u>9,436</u>	<u>17,462</u>	<u>415,330</u>	<u>407,303</u>

【平成19年3月期 中間決算短信(連結)】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 18年9月中間期の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率 (国際統一基準) 18年9月中間期	<u>11.01%</u>	<u>10.97%</u>
	同上 18年3月期	<u>11.62%</u>	<u>11.59%</u>
1-11	3. 経営成績及び財政状態 (2)財政状態 ③自己資本比率(速報値)	(前略) 一方、リスクアセットは経営戦略のフェーズ転換により、資産の積上げを図り収益の増強に努めたことから、前年度末比4,530億円増加し77兆7,913億円となりました。この結果、連結自己資本比率(国際統一基準)は、前年度末比0.61%低下し、 <u>11.01%</u> となりました。	(前略) 一方、リスクアセットは経営戦略のフェーズ転換により、資産の積上げを図り収益の増強に努めたことから、前年度末比5,221億円増加し78兆566億円となりました。この結果、連結自己資本比率(国際統一基準)は、前年度末比 <u>0.62%</u> 低下し、 <u>10.97%</u> となりました。
1-11	同上 表中(自己資本比率) 平成18年9月末	<u>11.01%</u>	<u>10.97%</u>
	同上 平成17年度末	<u>11.62%</u>	<u>11.59%</u>

【平成18年度中間期 決算説明資料(概要)】

項目	訂正前	訂正後
IV. その他(財務健全性)	平成18年9月末の連結自己資本比率は、公的資金の完済後で <u>11.01%</u> と十分な水準を確保する等、引き続き高水準の財務健全性を維持しております。	平成18年9月末の連結自己資本比率は、公的資金の完済後で <u>10.97%</u> と十分な水準を確保する等、引き続き高水準の財務健全性を維持しております。
同上 表中 BIS自己資本比率(連結) 平成18年9月末	<u>11.01%</u>	<u>10.97%</u>
同上 H18/3末比	<u>△0.61%</u>	<u>△0.62%</u>
同上 Tier1比率 平成18年9月末	<u>5.62%</u>	<u>5.60%</u>

【平成18年度中間期 決算説明資料】

3-19頁 I. 決算の概況

9. 自己資本比率【連結】

<みずほフィナンシャルグループ> (国際統一基準)

(%、億円)

(訂正前)	18年9月末 (速報値)			18年3月末	17年9月末
	18年3月末比	17年9月末比			
(1) 自己資本比率	11.01	△ 0.61	0.28	11.62	10.73
T i e r I 比率	5.62	△ 0.27	0.18	5.89	5.44
(中略)					
(6) リスク・アセット	777,913	4,530	69,164	773,383	708,748
信用リスク・アセットの額	759,195	3,960	64,618	755,234	694,576
資産(オン・バランス)項目	681,853	2,752	52,162	679,100	629,691
オフ・バランス取引項目	77,341	1,207	12,455	76,133	64,885
マーケット・リスク相当額に係る額	18,718	569	4,546	18,148	14,172

(%、億円)

(訂正後)	18年9月末 (速報値)			18年3月末	17年9月末
	18年3月末比	17年9月末比			
(1) 自己資本比率	10.97	△ 0.62	0.24	11.59	10.73
T i e r I 比率	5.60	△ 0.27	0.16	5.87	5.44
(中略)					
(6) リスク・アセット	780,566	5,221	71,818	775,345	708,748
信用リスク・アセットの額	759,195	3,960	64,618	755,234	694,576
資産(オン・バランス)項目	681,853	2,752	52,162	679,100	629,691
オフ・バランス取引項目	77,341	1,207	12,455	76,133	64,885
マーケット・リスク相当額に係る額	21,371	1,260	7,199	20,110	14,172

<みずほコーポレート銀行> (国際統一基準)

(%、億円)

(訂正前)	18年9月末 (速報値)			18年3月末	17年9月末
	18年3月末比	17年9月末比			
(1) 自己資本比率	12.81	△ 0.06	△ 0.10	12.87	12.91
T i e r I 比率	7.36	0.44	0.16	6.92	7.20
(中略)					
(6) リスク・アセット	413,533	8,106	55,589	405,427	357,944
信用リスク・アセットの額	395,169	7,385	50,805	387,783	344,363
資産(オン・バランス)項目	336,740	6,703	39,779	330,036	296,961
オフ・バランス取引項目	58,428	681	11,026	57,747	47,402
マーケット・リスク相当額に係る額	18,364	720	4,784	17,643	13,580

(%、億円)

(訂正後)	18年9月末 (速報値)			18年3月末	17年9月末
	18年3月末比	17年9月末比			
(1) 自己資本比率	12.75	△ 0.06	△ 0.16	12.81	12.91
T i e r I 比率	7.33	0.44	0.13	6.89	7.20
(中略)					
(6) リスク・アセット	415,330	8,026	57,385	407,303	357,944
信用リスク・アセットの額	395,169	7,385	50,805	387,783	344,363
資産(オン・バランス)項目	336,740	6,703	39,779	330,036	296,961
オフ・バランス取引項目	58,428	681	11,026	57,747	47,402
マーケット・リスク相当額に係る額	20,160	641	6,580	19,519	13,580

【平成18年3月期 決算短信(連結)】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 18年3月期の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率 (国際統一基準) 18年3月期	11.62%	11.59%
1-11	3. 経営成績及び財政状態 (2)財政状態 ③自己資本比率(速報値)	(前略) 一方、リスクアセットは経営戦略のフェーズ転換により、資産の積上げを積極的に図り、トップライン収益の増強に努めたことから、前期末比10兆133億円増加し77兆3,383億円となりました。 以上の結果、連結自己資本比率(国際統一基準)は、前期末比0.29%低下し、11.62%となりました。	(前略) 一方、リスクアセットは経営戦略のフェーズ転換により、資産の積上げを積極的に図り、トップライン収益の増強に努めたことから、前期末比10兆2,095億円増加し77兆5,345億円となりました。 以上の結果、連結自己資本比率(国際統一基準)は、前期末比0.32%低下し、11.59%となりました。
1-12	同上 表中(自己資本比率) 平成17年度末	11.62%	11.59%

【平成17年度 決算説明資料(概要)】

項目	訂正前	訂正後
Ⅲ. 規律ある資本政策の推進	(前略) 以上の結果、連結自己資本比率は、 <u>11.62%</u> と引き続き十分な水準を確保しております。 (後略)	(前略) 以上の結果、連結自己資本比率は、 <u>11.59%</u> と引き続き十分な水準を確保しております。 (後略)
同上 表中 BIS自己資本比率 平成17年度末実績	11.62%	11.59%
同上 前年度末比	<u>△0.29%</u>	<u>△0.32%</u>
同上 Tier1比率 平成17年度末実績	5.89%	5.87%
同上 前年度末比	<u>△0.30%</u>	<u>△0.32%</u>

【平成17年度 決算説明資料】

3-19頁 I. 決算の概況

9. 自己資本比率【連結】

<みずほフィナンシャルグループ> (国際統一基準)

(%、億円)

(訂正前)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.62	0.89	△ 0.29	10.73	11.91
Tier I 比率	5.89	0.45	△ 0.30	5.44	6.19
(中略)					
(6) リスク・アセット	773,383	64,634	100,133	708,748	673,249
資産(オン・バランス)項目	679,100	49,409	72,076	629,691	607,024
オフ・バランス取引項目	76,133	11,248	19,241	64,885	56,891
信用リスク・アセットの額	755,234	60,658	91,318	694,576	663,915
マーケット・リスク相当額に係る額	18,148	3,976	8,814	14,172	9,334

(%、億円)

(訂正後)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	11.59	0.86	△ 0.32	10.73	11.91
Tier I 比率	5.87	0.43	△ 0.32	5.44	6.19
(中略)					
(6) リスク・アセット	775,345	66,596	102,095	708,748	673,249
資産(オン・バランス)項目	679,100	49,409	72,076	629,691	607,024
オフ・バランス取引項目	76,133	11,248	19,241	64,885	56,891
信用リスク・アセットの額	755,234	60,658	91,318	694,576	663,915
マーケット・リスク相当額に係る額	20,110	5,938	10,776	14,172	9,334

<みずほコーポレート銀行> (国際統一基準)

(%、億円)

(訂正前)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	12.87	△ 0.04	△ 1.77	12.91	14.64
Tier I 比率	6.92	△ 0.28	△ 1.75	7.20	8.67
(中略)					
(6) リスク・アセット	405,427	47,483	73,591	357,944	331,836
資産(オン・バランス)項目	330,036	33,075	47,583	296,961	282,452
オフ・バランス取引項目	57,747	10,344	17,349	47,402	40,397
信用リスク・アセットの額	387,783	43,419	64,933	344,363	322,850
マーケット・リスク相当額に係る額	17,643	4,063	8,658	13,580	8,985

(%、億円)

(訂正後)	18年3月末 (速報値)			17年9月末	17年3月末
	17年9月末比	17年3月末比			
(1) 自己資本比率	12.81	△ 0.10	△ 1.83	12.91	14.64
Tier I 比率	6.89	△ 0.31	△ 1.78	7.20	8.67
(中略)					
(6) リスク・アセット	407,303	49,359	75,467	357,944	331,836
資産(オン・バランス)項目	330,036	33,075	47,583	296,961	282,452
オフ・バランス取引項目	57,747	10,344	17,349	47,402	40,397
信用リスク・アセットの額	387,783	43,419	64,933	344,363	322,850
マーケット・リスク相当額に係る額	19,519	5,939	10,534	13,580	8,985